www.shfzb.com.o

上海警方满员满岗迎战"梅花"

确保工作日早高峰交通安全有序

□记者 陈颖婷 通讯员 李辉

本报讯 受台风"梅花"影响, 本市普降大雨。记者昨天上午从市 公安局获悉,为确保周四早高峰交 通秩序,上海警方持续高等级社会 面防控勤务,开展街面巡控、隐患排 查、交通疏导和应急处置,全力保障 城市安全有序运行。 昨天清晨,全市交警部门满员 满岗执勤,各分局叠加投人机关、 派出所警力增援交通疏导,全力做 好交通管理和排堵保畅工作,严防 发生大面积、长时间交通拥堵,最 大限度确保城市道路交通安全。

早高峰期间,南北高架北向南 广中路至新闸路段、延安高架西向 东华山路至延东立交段、沪闵高架 南向北柳州路至漕溪立交段出现常 规性车辆缓行情况,但未发生长时 间、大面积拥堵情况,全市道路交 通总体平稳有序。

据悉,截至目前,全市易积水 点均未产生因大面积积水而影响交 通出行的情况。受台风轮渡停航、 降雨等因素影响,不少市民提早出 行,因此昨日早高峰有所提前,全 市交通事故量较日常增加二成左右。14日18时至15日6时,110报警呼入总量有所上升,其中,全市树木倒伏警情214起。目前,相关警情均已得到妥善处置,未发生因台风引发的伤亡事故。

因轮渡全部停航,早高峰期间 交警部门在复兴路隧道南侧上层开 通非机动车专用车道供通行,并在

狂风暴雨中 他们四处奔波寻找失踪老人

大连路隧道采取警车护送非机动车 集中过江的举措,确保市民安全便 捷过江。上午6时30分许,虹口 警方已在大连路隧道口开始有序引导需要越江的非机动车,当车辆积 压到一定程度后,交警对机动车开 展临时交通管制,并由两辆警车领 队,以20公里每小时的安全车速 带领非机动车队从隧道安全过江。

静安警方联动多部门疏导客流

□记者 胡蝶飞

本报讯 受台风"梅花"影响,9月14日晚9点起,上海地铁高架、地面线路采取缩线或停运措施。其中,在上海火车站地区,随着地铁三四号线停运以及一号线的高架线路缩线运行,部分到站的旅客需要换乘其他交通方式出行,为保障旅客的安全出行,静安警方联动多部门,开展了旅客的应急疏导。

晚上9点多,户外风雨交加,随着列车的到达,旅客们有序出站,来到上海站的南、北广场。来自上海站地区治安派出所的民警分布在车站出口、车站广场上,及时告知旅客地铁线路的缩线、停运情况,为旅客提供交通指引和疏导。

记者了解到,为避免列车到达时旅客出现的瞬时积压,防止人员大量聚集,上海站地区各部门积极做好应急预案,上海站南、北广场临时开辟公交应急专线,同时站管办、站区派出所、轨交上海站派出

所以及轨道交通上海站等四家单位,紧急启动"四长联动机制"组织力量,开展滞留旅客应急疏导,保障旅客平安回家。

在北广场 3、4 号线地铁口, 民警加强警力值守,随时引导到达旅客乘坐公交车或者出租车,其中,不少旅客被疏导到北广场的临时公交专线,踏上了回家路。据了解,在地铁 3、4 号线的 5 号口,以及南广场的 1 号线 2 号口,公交公司都安排应急公交车辆,为旅客出行提供服务保障。

据静安公安分局上海站地区治安派出所铁路上海站综合管理大队大队长刘建青介绍: "14日21时至24时,共到达旅客2600余名,主要疏散地点在南、北广场火车站出站口,南、北广场地下出租车上客区,加派15名梯次警力与"钉子岗"全员上岗固守,随时引导旅客坐临时专线或出租车,为旅客安全保驾护航。"

截至 15 日凌晨 1 时,旅客疏 散完毕,现场情况平稳可控。

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

本报讯 台风"梅花"正面登陆申城,就在上海市民众志成城共抗台风的紧张时刻,有那么一群人正顶着风雨四处寻找一名失踪的独

屋老人

9月14日傍晚,居委干部发现居住在20号的独居老人邢老并不在家中,台风预警已经发出很久,按理说邢老应该不会在这个天气独自外出,而翻阅登记表后,居

委会更是惊恐地发现邢老最近几天 一直是失联状态,居委会当即联系 浦东公安分局周家渡派出所。

接到报警,周家渡派出所民警金海忠、朱叙文立即驱车前往邢老居住地,在消防人员的共同协助下破门而入,然而家中却空无一人。"不在家,那只能是出门了。"眼看天色暗沉,派出所综合指挥室立即调阅公共视频试图寻找他的行踪,不是自行走出小区大门的视频被找到了。之后,金海忠、朱叔文两人驾驶警车一路跟着视频提供的信息沿途寻找,力争尽快找到邢

直到当晚9时,金海忠、朱叙文终于在上南路1000号龙华医院内找到了邢老。原来邢老早上起床发现身体不适,便自行前往龙华医院看病,现在正办理人院手续准备住院。得到了邢老安全的信息,居委会也总算松了一口气,这起发生在台风天的"乌龙"事件,因暖心而起,也以暖心结尾。

奉贤公安全员"彻夜在线"

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 台风"梅花"于 15 日 0 时 30 分前后在奉贤登陆,为 应对台风做好各项防汛抗台工作。 昨天凌晨,奉贤公安全员上岗,巡 逻街面、清除路面树木等,确保台 风恶劣天气中辖区平安稳定。

崇明公安疏浚清障、保路畅通

□记者 季张颖

本报讯 "大爷,我先把树枝 堆在这里,等一下会过来清理的。" 早起的大爷看着民警把吹落的大树 枝堆放到自家沿街的屋门前,他连 声谢谢。昨天一早,天还没亮,台 风"梅花"刚有点收敛,上海崇明 公安分局的民警就开始巡查路况, 疏浚清障。

5 时许,交警支队民警徐育查 看到玉环路有大面积积水,路边一 个个下水道被树叶等杂物堵塞,他 俯下身用手逐一捞起,随着树叶被清理,路面积水"哗哗"地流向下水道。15分钟后,整个积水路段全部清干。早高峰前,崇明南门城区、陈海公路等主要交通干道在交警部门提前努力下,道路保持了畅通。

根据辖区乡道狭窄,树木众多的特点,各派出所民警及早上路检查清障。据悉,截至15日9时,崇明分局民警和群众共清除因台风刮倒的路障32处,疏导18个交通点,较好确保了崇明三岛交通秩序工党

七龄童高烧昏迷 民警送医抢救

□见习记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 台风"梅花"逼近上海,男童高烧不退陷人昏迷,危难时刻民警及时出手,送医抢救,男童成功脱离生命危险。

9月13日16时15分许,普

陀公安分局东新路派出所民警巡逻途径东新支路某小区时,发现有不少群众聚集,便上前了解情况。原来是该小区居民陈先生家7岁的孙子小陈发烧在家休息,下午突然高烧不退,陷人昏迷。独自一人在家带娃的老陈面对突发情况,一时不知所措。获悉这一情况后,民警立

即驾车带老陈和小陈前往最近的普陀区人民医院抢救。

民警驾车一路疾驰,5分钟后,警车顺利抵达医院。来不及向民警道谢,老陈便抱着孙子在民警陪同下直奔急诊室。据了解,由于送医及时,小陈得到了及时的救治,目前,已脱离生命危险。

失智少女意外走失 民警护送回家

□见习记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 9月14日21时许,普陀公安分局桃浦派出所民警在巡逻至古浪路敦煌路桥洞时,发现一年约20岁的女子,独自一人在桥洞内漫无目地来回徘徊。

这一异常的行为立即引起了民 警的注意。民警上前询问发现,这 名女子总是答非所问,还时不时地 自言自语。眼看台风即将登陆,长 时间呆在地道的桥洞存在一定安全 隐患,民警决定将女子带上警车后 继续了解情况。

上车后,民警经过耐心沟通获 悉女子随身携带了一部手机,立即 通过手机与女子的父亲李先生取得 了联系。经向李先生了解,他的女 儿小李存在智力障碍疾病,当晚由 于家人疏忽照看,让小李一个人跑 了出来。在接到民警电话前,全家 已在所居住的小区及附近区域寻找 了近2小时,正准备报警求助。

掌握了李先生家的地址后,民警随即驱车护送小李回到位于真北路上的家中,安全地将小李交到了李先生夫妇手中,并提醒李先生夫妇一定要做好对小李的看护,以防其再次走失。

见到出走2个多小时的女儿平 安归来,李先生夫妇激动万分,向 民警连声道谢。

派出所门口"吹来"一娃 民警助其回家

□见习记者 陈友敏

本报讯 9月14日下午,眼看着12号台风"梅花"晚上就将登陆,可居民黄先生夫妇匆匆赶到学校准备接娃时,却发现念一年级的儿子小黄同学竟已等不及先走了,就他们着急之际,手机上响起了一则来自上海市公安局嘉定分局叶城派出所民警的来电……

9月14日傍晚17时许,叶城派出所民警曹帅忽然发现一名年约六七岁的小学生,正只身犹豫地徘徊在派出所门口。经了解,这名黄姓小朋友是派出所附近小学的一年级学生,眼见着其他小朋友陆续被家长接走,小黄同学却怎么也没见到爸爸妈妈到来,着急的小黄便决定凭着记忆自己走回家。走着走着小黄就发现迷路了,于是径直来到

了叶城派出所

得知原委后,民警根据小黄同学随身物品,迅速从学校老师处取得了黄先生夫妇的联系方式。

当得知儿子此刻正安然无恙地 待在派出所内,一颗悬着的心总算 是放下了,忙不停地道谢。17 时 30 分许,黄先生夫妇赶至叶城派 出所,顺利地将小黄同学接回了家